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El proposito de los arreglos ortogonales es
comparar los niveles de los factores bajo
diferentes condiciones de la manera mas eficiente.

EJEMPLO

Suponga que es de interés probar a un factor (A) a 2 niveles,
cinco factores (B, C, D, E, F) a 3 niveles y la interaccion A x B.
Los grados de libertad para este experimento se calculan de la

siguiente manera:
Factor / Interaccion  Grados de Libertad
Media General |
.\ 2-1=1
B,C,D,E,F 5x3-1)=10
AxB 2-D)x@B-1)=2
Total 14

Esto nos indica que se deben de correr por lo menos 14
experimentos para poder estimar los efectos de cada factor y

la interaccion seleccionada.




